

Заполярная Руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

среда,

19

ОКТАБРЯ

1983 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 84 (2284)

Цена 1 коп

Трудящиеся комбината!
Шире развертывайте социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества продукции!

На расширенном заседании дирекции и профкома комбината подведены итоги социалистического соревнования среди цехов, служб, отделов и бригад, работающих по бригадному подряду, и другим формам соревнования.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА СЕНТЯБРЬ

Присуждены

Красные знамена

За достигнутые успехи в соревновании первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективам:

дробильно-обогадительно-обогатительной фабрики,

серных автодорог,

участка по ремонту и содержанию карьерно-электродока,

отдела технического контроля, спорткомбината.

Второе место присуждено коллективу диатомитового цеха.

КОЛЛЕКТИВ ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКИ выполнил план по выработке концентрата, содержанию и извлечению железа и производительности труда. План отгрузки концентрата потребителям не выполнен по независящим от него причинам. Обогадители допустили перерасход фонда заработной платы. Рационализаторами фабрики подано только четыре предложения из запланированных восьми, но экономический эффект от их внедрения в полтора раза больше планируемого. Плоха посещаемость школы рабочей молодежи. 77 человек из 88-и выходили на дежурство по городу. Почти в два раза по сравнению с августом снизилось число нарушений дисциплины. За перерасход фонда заработной платы, плохую посещаемость школы рабочей молодежи и недостаточно высокую дисциплину в коллективе руководства фабрики снижена премия на 25 процентов.

РЕМОНТНИКИ АВТОДОРОГ В КАРЬЕРАХ выполнили план по машино-часам на 101,8 процента. Коэффициент использования дорожной техники составил 100 процентов. Есть экономия фонда заработ-

ной платы. План по рационализации выполнен на 100 процентов. Три человека из 5-и посещали школу рабочей молодежи.

КОЛЛЕКТИВ ЭЛЕКТРОЦЕХА выполнил план по капитальному ремонту оборудования хозяйственным способом, по вне цеха не было простоев оборудования. Выполнен план по рационализации. Из 15-и учащихся школы рабочей молодежи только трое не посещали занятия. Допущен небольшой перерасход фонда заработной платы.

В ОТДЕЛЕ ТЕХНИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ выполнены все необходимые показатели, есть экономия фонда заработной платы.

КОЛЛЕКТИВ СПОРТКОМБИНАТА план по доходам выполнил на 123,7 процента. В группах здоровья и общефизической подготовки занимается 350 человек, это столько, сколько взято обязательством.

КОЛЛЕКТИВ ДИАТОМИТОВОГО ЦЕХА выполнил все производственные показатели. Но здесь были нарушения дисциплины, за что руководство цеха лишено премии на 100 процентов.

ИМ НАДО ПОДТЯНУТЬСЯ

Коллективы перечисленных ниже цехов не могли претендовать на первое место по следующим причинам.

Оленегорский рудник План добычи руды и отгрузки вскрыши выполнен соответственно на 99,2 и 91,4 процента. Содержание железа в руде ниже плавового, 20 раз на фабрику доставлялись негабариты и 68 раз металлолом. Производительность труда составила 93,3 процента. Неудовлетворительно работали рационализаторы, были нарушения дисциплины. Только 45 человек из 60-и выходили на дежурство по городу. Один учащийся не посещал школу рабочей молодежи.

Кировогорский рудник План отгрузки вскрыши выполнен на 66,4 процента, бурению скважин — на 92,3 процента. Производительность труда составила 76,6 процента. Имеется перерасход фонда заработной платы. Не работали рационализаторы, 34 раза на фабрику доставлялись негабариты и металлолом. Никто из

учащихся не посещал школу. На дежурство по городу выходили 14 человек из 20-и.

Железнодорожный цех Общий план грузоперевозок выполнен на 92 процента, оборот вагонов парка МПС — на 91,5 процента. Производительность труда составила 91,3 процента. Имеется перерасход фонда заработной платы. Были сходимость подвижного состава и нарушения дисциплины. Только 28 человек из 80-и выходили на дежурство по городу, 4 человека из 12-и посещали школу.

Автотранспортный цех Допущен перерасход фонда заработной платы. Четыре человека нарушили дисциплину. Девять человек из 19-и не посещали школу рабочей молодежи.

Энергодех Не выполнены некоторые основные показатели. Были нарушения дисциплины. Не в полном составе выходили на дежурство по городу. Низка посещаемость школы рабочей молодежи.

Цех технологической автоматизации и диспетчеризации Хотя официаль-

ных данных на работу аппаратной связи не поступало, неполадки были.

Участок подготовки производства и складского хозяйства План сдачи металлолома выполнен, но допущен перерасход фонда заработной платы.

Пылевентиляторная служба Допущен перерасход фонда заработной платы. Один учащийся не посещал школу.

Центральная комбинатовская лаборатория Здесь допущен перерасход фонда заработной платы.

Жилищно-коммунальный отдел План текущего ремонта выполнен на 87,6 процента. Снижение плановых убытков составило 104,4 процента. Только 15 человек из 40 выходили на дежурство по городу и 4 человека из 13-и посещали школу.

Отдел рабочего снабжения Розничный план товарооборота выполнен на 88,5 процента. 8 человек нарушили дисциплину, 7 человек из 20-и выходили на дежурство по городу.

НА СУББОТНИКЕ

Мы за мирный труд! единодушно заявляли трудящиеся комбината на собраниях, предшествовавших коммунистическому субботнику.

Дружно вышли 15 октября они на праздник труда. Показали образцы самоотверженного, сознательного труда и высокой социалистической дисциплины. Каждый рабочий и инженерно-технический работник в этот день боролся за экономию и бережливость, рациональное использование рабочего времени.

В субботнике приняли участие 5100 человек. Объем работ выполнен более чем на 5 тысяч рублей.

Об ударной работе на субботнике эти сообщения.

Окончание на 2 стр.



На снимке: токарь Людмила Бубнова из ремонтно-механического цеха на субботнике.

МЫ — ЗА МИРНЫЙ ТРУД

РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ

ПО КОММУНИСТИЧЕСКИ организовано и активно начался субботник на Оленегорском руднике. 258 человек участвовали в нем. Пробурено свыше 500 погонных метров взрывных скважин, отгружено более 6 тысяч тонн руды, отгружено и перевезено в отвалы свыше 6 тысяч кубометров вскрыши.

Тон в работе задавали старший машинист экскаватора С. Я. Шаралапов, машинист экскаватора С. Ф. Широков. План ими выполнен соответственно на 130 и 114 процентов. По-ударному трудились и другие.

Коллектив рудника перечислил в Фонд мира 330 рублей.

Н. ПЕРШИН,

Нормировщик.

С БОЛЬШИМ трудовым подъемом прошел субботник, посвященный 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду, на дробильно-обогащительной фабрике. Начался он митингом, на котором коллективу фабрики было вручено Красное знамя за достижение наивысших показателей в сентябре.

От имени рабочих и ИТР фабрики выступили мельник С. С. Афищев, секретарь парторганизации В. З. Савицкий и другие. Они призвали всех трудиться высокопроизводительно и своим трудом крепить правое дело мира на земле.

Всего на фабрике участвовали в субботнике 415 человек, 81 из них добросовестно трудились на своих рабочих местах.

А. ПЕШКОВ,

Нормировщик.

ОРГАНИЗОВАНО начался коммунистический субботник в железнодорожном цехе. Первыми здесь включи-

лись в него машинисты и помощники машинистов электровозов смены Юрий Федоровича Погонщикова. На закрепленной за сменной территории — разъезд Западный станции Центральная — расчищено междупутье от валунов, собран металлолом, негабариты погружены и вывезены в отвал. 32 человека по-ударному трудились на празднике труда.

Высокопроизводительно работали на субботнике и другие смены и экипажи.

В. ТРАПЕЗНИКОВ,

Машинист-инструктор.

НА РАБОЧИХ собраниях в цехе технологического транспорта решительно заявлено, что правое дело мира всегда будет крепиться ударным трудом. Это наглядно подтверждено на субботнике 15 октября. 356 человек по-ударному трудились здесь.

На монтаже 110-тонных БелАЗов хорошо поработали Ю. В. Васильев, С. В. Шушков, В. Н. Козлов, О. А. Иванченко, В. Иванов, на ремонтных работах — Н. Рубацкий, В. Белотелов и другие. Большой выработки достигли на вывозке руды водители А. Е. Перевоткин, на вывозке горной массы — водитель Н. И. Рыжков, на перевозке щебня — водители Н. В. Канышин и Н. П. Прокофьев. Хорошо работали

техники по учету Н. К. Пригодка, лаборант В. Гвоздик и другие.

Л. САФОНОВА,

Нормировщик.

УПОРНО была борьба за экономию и бережливость и честь «красной субботы» в коллективе отделения обжига диатомитового цеха. Задание по выпуску диатомитово-

го порошка выполнено в основном на экономичном топливе.

Электромеханическая служба вела прокладку резервного кабеля. Отделение добычи сырья занималось отсыпкой и планировкой дополнительных забоев на месторождении Щучье и ремонтом дороги к нему, а управление

цеха — анализом проб и хозяйственными работами. В авангарде этих дел шли машинисты экскаваторов П. С. Лебедев и А. И. Щербakov, забойщик В. А. Саланга, электромонтер А. Г. Смоляр, слесарь М. Козальчук и другие.

Р. ТИТОВА,

Экономист.

БРИГАДА сетевиков из электроцеха, где бригадиром Е. Э. Гуца, вела работы на электролинии, продолженной к цеху технологического транспорта.

Слаженно трудились бригада монтажников С. Я. Старчука и бригада эксплуатационников, руководимая В. А. Игнатьевым, на подстанции № 16.

Темпы и качество, высокая производительность труда и дисциплина, — вот что отличало всех занятых на субботнике в электроцехе 15 октября.

А. ТИЩЕНКО,

Секретарь парторганизации.

Слаженно и организованно, с высоким трудовым и политическим подъемом прошел субботник и в других цехах и подразделениях комбината.

На снимке: рабочие железнодорожного цеха В. Г. Волков и А. М. Корнеев за ремонтом 60-тонного крана.

Фото А. Краснобацева.



Об обмене профсоюзных билетов

С 1 октября в стране начался обмен профсоюзных билетов, закончится он в 1987 году. Причиной обмена является то, что действующие билеты, выданные в начале 60-х годов сроком на 10 лет, уже устарели.

В стране изменилась система уплаты членских взносов. Большинство членов профсоюза уплачивает членские взносы через бухгалтерию, без использования марок.

Члены профсоюза комбината, а их у нас 99,9 процента от числа работающих, должны получить новые билеты до конца текущего года. Эта важная кампания должна быть использована для повышения боеспособности профсоюзных организаций, особенно профгрупп, повысив в них трудовой и общественной активности, повысив в них организованности членов профсоюза и укрепления трудовой дисциплины. В этой работе нет мелочей.

Цеховым комитетам необходимо уточнить данные о каждом члене профсоюза, организованно и в срок на-

правлять трудящихся для фотографирования.

Вручение новых профсоюзных билетов должно быть проведено в торжественной обстановке. Первыми новые билеты получат ветераны труда, передовые рабочие, активные общественники.

Новый профсоюзный билет рассчитан на 24 года. В профсоюзный билет должны быть вписаны профсоюзные поощрения, такие как почетные грамоты, знаки, какими награжден тот или иной член профсоюза.

На новом профсоюзном билете три ордена: два ордена Ленина и один орден Октябрьской Революции, которыми награждены советские профсоюзы за большие заслуги перед государством. Надо, чтобы каждый член профсоюза с честью и гордостью носил свой членский билет, означающий принадлежность к более чем 130-миллионной армии членов профсоюза нашей страны.

В. ЗАМЯТИН,

Председатель профкома комбината.

ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ХРОНИКА

Отчетно-выборное партийное собрание прошло в электроцехе. С докладом выступил секретарь парторганизации А. И. Тищенко. В прениях выступили десять человек. Среди них председатель цехкома С. Я. Старчук, бригадир слесарей по ремонту электродвигателей А. Г. Теренин, дежурная подстанции № 16 Л. Солоненко и другие.

Работа парторганизации признана удовлетворительной. Секретарем ее вновь избран А. И. Тищенко.

На отчетно-выборном партийном собрании присутствовал секретарь парткома П. Ф. Шкробот.

Проведено отчетно-выборное партийное собрание в энергоцехе. С отчетом выступила секретарь парторганизации Н. Г. Рыбин. В работе собрания участвовал член парткома комбината И. П. Сужиков.

Секретарем парторганизации вновь избрана Н. Г. Рыбак.

Чтобы определить тираж

Для дальнейшего совершенствования тематического планирования и более правильного определения тиражей изданий 22 октября в книжном магазине проводится день учета неудовлетворенного спроса. В этот день вы можете высказать свои замечания и адресовать их в адрес издательства и книоторговой организации о содержании, художественном оформлении и полиграфическом исполнении книг по интересующим тем а м, внести предложения по структуре тематических планов, конкретные поже-

лания о выпуске книг, необходимых для учебы, повышения профессиональных знаний, научной деятельности, воспитания детей, проведения досуга и культурного отдыха, удовлетворения эстетических интересов.

Ваше участие поможет издательствам выпускать больше книг в соответствии с запросами покупателей. Просим посетить наш книжный магазин, покупателями которого вы являетесь.

Книжный магазин. Городское общество книголюбов.

Осторожно! Кабель связи

Высокое качество работы междугородных и городских линий связи зависит от строгого выполнения Правил охраны линий связи всеми строительными и дорожными организациями. Повреждение кабельных и воздушных линий связи нарушает телефонную связь с другими городами, работу радиовещания, наносит большой ущерб народному хозяйству.

Прорабы, мастера и механизаторы! Не применяй-

те механизмов и ударных инструментов в охранной зоне кабелей связи. Работайте только после уточнения прохождения кабелей связи и с разрешения 6-го линейно-технического участка связи, который находится по адресу: ст. Оленья, Привокзальный шоссе, дом 3а, телефон 46-41.

Мурманский эксплуатационно-технический узел связи.



Матчем неиспользованных возможностей можно назвать вторую встречу команд спортклуба «Лепландия» и «Кристалл», выступавших на первенство страны среди команд мастеров класса «А».

Счет в этой встрече открыли гости. Затем Юрий Андреев с подачи капитана команды Юрия Соболева восстановил равновесие. А когда наша команда осталась в меньшинстве, «Кристалл» снова вышел вперед.

В начале второго периода Александр Ледовских с подачи Сергея Семенова сравнял результат.

В третьем периоде гости снова впереди. За 8 минут 38 секунд до конца игры Вячеслав Головин с подачи Андрея Пустарнакова делет счет ничейным — 3:3. Затем гости захватили инициативу, забив еще две шайбы. Окончательный счет встречи 5:3 в пользу «Кристалла».

В. РАКОВ.

Вечер проводов

В минувшую пятницу в конференц-зале управления проведен вечер проводов в Советскую Армию.

Подробно о нем будет рассказано в следующем номере газеты.

Дом культуры

20 октября. Художественный фильм «ИГРА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Кинотеатр

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

19—20 октября. Художественный фильм «ДЕМИДОВЫ», 2 серии, начало: 19 октября в 16, 18-40 и 21-30; 20 октября в 16 и 21-30.

Реклама, объявления

20 октября. Художественный фильм «ВОЗВРАТ НЕТ», начало в 18-40.

29 октября в городском Доме пионеров состоится торжественный вечер, посвященный 10-летию его открытия.

Приглашаем всех желающих принять участие в юби-

леа. Начало в 16 часов.

В подсобное хозяйство на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

электрики, сантехники, газосварщики, слесари, рабочие в самообслуживании и кормоцех.

Обращаться к директору подсобного хозяйства.

МЕНЯЕТСЯ

четырёхкомнатная квартира на две двухкомнатные или двухкомнатную и однокомнатную в любом районе города.

Обращаться: ул. Парковая, 5, кв. 65.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
Выражаю сердечную благодарность коллегам ремонтно-механического цеха и всем, кто принял участие в организации похоронов нашей матери Семьи Коровинных и Анисовых.

За редактора
В. И. ХРУСТАЛЕВА.

Наш адрес: 184284
АБК фабрика,
редакция газеты
«Заполярная руда»
Телефоны:
52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 10617